

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 12 августа 1982 г.

№ 130 (13592)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЖАТВА-82 НАБИРАЕТ ТЕМПЫ

В ЖАТВУ зерновых культур включился уборочно-транспортный отряд Константиновской птицефабрики под руководством главного агронома хозяйства Николая Николаевича Лыкова. На хлебную ниву вышел сразу девять агрегатов. За штурвалами комбайнов опытные механизаторы, лидеры прошлой годовой жатвы зерновой по зерновым культурам В. П. Блинные, А. В. Хохлов, И. И. Лысов, П. В. Казаков и молодые, участвующие в жатве впервые. Уборка ведется прямым комбайнированием. По состоянию на 10 августа скошены первые 100 гектаров озимой пшеницы. Средняя урожайность составила 33 центнера с гектара.

Обмолоченное зерно доставлено на новый крытый ток, где под руководством агронома-семеновода Бориса Петровича Маркова очищается и просушивается в две смены.

Ударно трудятся с начала жатвы водители транспортного звена, возглавляемого А. П. Петренко. Как и в прошлые годы, в уборочно-транспортном отряде создана временная партия, которой руководит Николай Егорович Анкин, действуют посты народного контроля в поле и на току. Участникам жатвы в поле доставляют горячее питание, сюда же приезжает агитационный автобус.

Продолжает работу на зерновом поле уборочно-транспортный отряд общинно-производственного хозяйства «Коренево» под руководством Любови Васильевны Шмелевой. На ток для подработки поступило более 100 тонн зерна нового урожая.

В целом по району хлеб убран с планов на 141 гектар, намолочено 437 тонн зерна. Средняя урожайность — 31 центнер с гектара.

Р. СТЕПНОВА.

О НОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ СО ВТОРОГО УКОСА

На лугах Люберецкого района началась уборка отавы. Это дало возможность пополнить сенажные траншеи. К концу прошлой недели район выполнил план закладки этого вида кормов в объеме 14422 тонны, а на сегодня сверх плана заложено еще 300 тонн.

Однако в плевосовхозах «Ульяново» и «Малышево» план по сенажу еще не выполнен, хотя отава выросла богатая. Медленнее растут запасы витаминно-травяной муки в совхозе им. Моссовета.

Годится отара и для закладки силоса. По этому виду кормов наш район немного отстает от других. Вот подтверждающие цифры: зеленой массы в траншеях заложено 2541 тонна, а готового силоса имеется лишь 150 тонн при задании 31386. Несмотря на то, что развитие силосных культур — кукурузы и полосочника — не очень хорошее, и кормовые корнелюбы могут не успеть набрать нужную массу, хозяйства плохо используют разнотравье для получения зимних запасов сочных кормов. С начала уборки отавы зеленой массы в силосных траншеях почти не прибавилось. Ответственность корма на зиму в нашем районе составляет 14,3 центнера кормовых единиц на условную голову крупного рогатого скота. До намеченного в обязательстве рубежа — 23 центнера к. е. — еще далеко.

А. БАЛАШОВА.

ДВА КВАРТАЛА ПОДРЯД

Вот уже два квартала подряд коллектив СМУ-1 Красковского треста Минпромстройматериалов по итогам социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР занимает первое место и награждается переходящим Красным знаменем треста. Подузовый план по генподряду выполнен на 104,1 процента.

Больших результатов на ударной вахте добились бригады, возглавляемые Г. П. Гушиной, В. И.

Соломиным, И. Я. Дьяковым. В основе их успехов — умелое использование техники и механизмов, что привело к сокращению простоев на объекте.

Благодаря ударному труду этих коллективов в пос. Красково опережающими темпами идет строительство жилья и промышленных объектов.

А. ЛЕДЕННИКОВА, председатель стройкома.

МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА

С 1950 года трудится на железнодорожной станции Люберец-П Николай Иванович Крылов, зарекомендовавший себя опытным, хорошо знающим дело работником. Начав регулярным скоростным движением вагонов, он прошел все ступени нелегкого, но почетного труда железнодорожника. Сейчас он работает в качестве составителя поездов на станции. Опыт и большое трудолюбие помогают ему отлично справляться с социалистическими обязательствами, взятыми в честь

60-летия образования СССР. Николай Иванович постоянно выполняет сменные задания на 108—110 процентов. За безупречность в работе и исполнительность Н. И. Крылову присвоено звание «Мастер формирования поездов».

А недавно министр путей сообщения СССР наградил передовика трудового соперничества именными часами.

В. МИХАЙЛЕНКО, заместитель начальника станции.

ПО ЛИЦЕВЫМ СЧЕТАМ

На Люберецком учебно-производственном предприятии Всесоюзного общества слепых много внимания уделяется социалистическому соревнованию по личным счетам эффективности. 10 бригад имеют такие счета. В составе этих коллективов 170 рабочих, которые стараются быть бережливыми, экономными, обеспечивать рост производительности труда и высокое качество продукции. В период подготовки к 60-летию СССР коллектив предприятия стремится хозяйствовать особенно рачительно. Только названное число бригад обеспечило

за полугодие эффект в 19,5 тысяч рублей. Вносят свой вклад в копилку бережливых и инженерно-технические работники. Общими усилиями рабочих и специалистов за полугодие сэкономлено 80 тонн цветных металлов, 73 тысячи кубометров природного газа, 86 тонн топлива.

Творческое отношение к делу способствует успешному выполнению производственной программы. Досрочно завершена план семимесячия. Дополнительно к нему реализовано изделий на 860 тысяч рублей.

П. ИЛЬИН.

К СВЕДЕНИЮ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО И ДЗЕРЖИНСКОГО ГОРОДСКИХ И ПОСЕЛКОВЫХ СОВЕТОВ

Исполком Люберецкого городского Совета извещает, что во вторник, 17 августа 1982 года, в 14 часов в помещении Люберецкого Дворца культуры проводится день депутата с повесткой дня:

1. Закон СССР «О статусе народных депутатов в СССР».
2. Жилищное законодательство в СССР.
3. О правилах учета и распределения жилой площади на территории Люберецкого района.

Исполком Люберецкого горсовета.

60 ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ ТАК РАБОТАЛИ В ИЮЛЕ

И ИТОГАМ СОРЕВНОВАНИЯ ЗА МИНУВШИЙ МЕСЯЦ

Бюро Люберецкого ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского городских Советов народных депутатов и бюро ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель» среди предприятий промышленности, транспорта, бытового обслуживания населения, строительства, торговли и сельского хозяйства за июль 1982 года.

В принятом постановлении говорится, что промышленностью района план июля по объему реализации продукции выполнен на 101,2 процента. По объему валового производства — 104,6. Темпы роста к соответствующему периоду прошлого года составили: по валовому производству 3,1 процента, реализации продукции — 0,5 процента. Сверх плана июля реализовано продукции на сумму около 1 миллиона рублей.

Успешно справились с планом строители района. Сельскохозяйственными предприятиями в июле продано государству: молока 1861 тонна, мяса 1107 тонн, овец 9621 тонна, яиц 48,5 миллиона штук, что превышает плановые задания. Вместе с тем в постановлении указано, что месячный план по объему реализации продукции не выполнен комбинатом производственных предприятий Союзазнохлебоконтроль. По объему валового производства не справились с программой Косицкого трикоотажное объединение фабрика имени Октябрьской революции, головное предприятие объединения «Спецкожед».

Не выполнен план месяца по продаже государству молока коллективами племсовхозов «Малышево» и «Фоминское», ОПХ «Коренево». По продаже овец — коллективами совхозов имени Горького, «Марфино», «Тепличинки», колхоза имени Дзержинского. Продано овец на 856 тонн меньше, чем в июле 1981 года.

Учитывая итоги соревнования Люберецкого и Лыткаринского городских Советов народных депутатов и бюро ГК ВЛКСМ постановили:

Присудить первое место с вручением переходящего пледа, памятного диплома, с занесением на районную Доску почета коллективам:

производственно-издательского комбината ВНИИТИ, Люберецкого коврового комбината, опытного завода ВНИИПРОМА, строительного-монтажного управления № 2 треста «Мособстроймонтажстрой», управления механизации № 2 треста «Строймеханизация» № 1, производственного объединения грузового автомобильного транспорта, совхоза имени Моссовета (по продаже молока и мяса), совхоза «Белая Дача» (по продаже овец), Томлинского шпиневоделочного объединения (по продаже яиц и мяса), головного предприятия объединения «Мособоблгетмаш», треста столовых.

Второе место с вручением переходящего вымпела и памятного диплома — коллективам:

Люберецкого опытного завода энергооборудования, учебно-производственного предприятия ВОС, Дзержинского комбината производственных предприятий, строительного-монтажного управления № 1 треста «Обсострой» № 2, комбината «Нижельстрой», автобазы треста «Мособлкотрактор», племсовхоза «Ульяново» (по продаже молока), колхоза имени Ленина (по продаже овец), райподробсоюз.

Третье место с вручением переходящего вымпела и памятного диплома — коллективам:

завода «Пластмасс», завода электромонтажных инструментов, завода строительных конструкций и деталей, Люберецкого ПМК треста № 1 «Союзгазпромстрой», управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1, автобазы треста «Центр-трансстрой», колхоза имени Дзержинского (по продаже молока), продовольственного треста.

РАДИ МИРА НА ЗЕМЛЕ

Все советские люди гневно осуждают варварскую агрессию израильских захватчиков, которые зверски уничтожают столицу Ливана Бейрут, сеют смерть и муки среди мирных жителей — ливанцев и палестинцев. Такая наглая разнузданная политика сионистов находит поддержку империалистов США, которые вооружают агрессора варварскими орудиями уничтожения арабских народов.

Каждый день в нашем коллективе обсуждаются события, происходящие в мире. С особой болью мы воспринимаем угрозу, нависшую над Ливаном. Препятствия, которые строит администрация США на пути равноправных торговых-экономических связей европейских стран с Советским Союзом, наши рабочие называют напряженными путями. Ведь сколько раз путали нас экономическими блоками, а в проигрыше ос-

тавались они. Мы всей душой одобряем и приветствуем сознательную политическую и Советского государства, титаническую работу ЦК КПСС, Политбюро во главе с товарищем Л. И. Брежневым на благо мира и дальнейшего расцвета Отчизны.

И мы, работники карьерно-подготовительного цеха опытного завода ВНИИПРОМА, не только словом, но и делом подтверждаем верность идеям партии, преданность социалистической Родине. Хотим, чтобы плоды труда нашего коллектива были весомее и ощутимее влились в общенародное дело укрепления мира и могущества родной страны.

Горячо поддерживая решения майского (1982 г.) пленума ЦК КПСС, коллектив цеха принял повышенные социалистические обя-

зательства. Мы решили ежедневно выполнять производственные задания на 150 процентов, выпускать материалы только с добротным качеством. В честь 60-летия образования СССР обязуемся завершить годовой план за 10 месяцев. Каждый труженник цеха берет обязательство показывать пример в трудовой дисциплине, эффективном использовании каждой минуты рабочего времени, в повышении своего идейно-политического уровня и экономических знаний, в общественной работе.

Хотелось бы, чтобы в честь 60-летия СССР и другие коллективы взяли повышенные обязательства, умножив тем самым вклад в общее дело укрепления могущества нашей Родины.

По поручению коллектива аробильщика Я. БАЦКОЛЕВА, тракторист А. ПЛУГИН, начальник цеха Г. УЛЬЯНИН.

После окончания срока службы в рядах Советской Армии возвратился на родной завод «Монтаж-автоматика» Игорь Тарарашкин. Армейская закалка, трудолюбие помогли ему быстро освоиться с рабочим ритмом на предприятии. Сменное задание он, как правило, перевыполняет. И качество его работы высокое. Кандидат в члены партии, он занимается общественной работой в профсоюзной организации предприятия.

На снимке: электромонтажник И. Тарарашкин.

Фото С. КОСЬЯНОВА



ГЛАВНАЯ ЗАБОТА

ЗАБОТ о решении задач, выдвинутых Продовольственной программой страны, проникнуты сейчас дела и помыслы труженников сельского хозяйства и, в первую очередь, партийцев. Именно с позиций требований майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС обсуждали подынятые на отчетно-выборном собрании вопросы коммунисты отделения весенних теплиц и открытого грунта совхоза им. Горького.

В отделении сильная, активная партийная организация. Коммунисты, а их более 30 процентов от общего количества работающих на всех участках производства, во всех сферах жизни коллектива показывают пример добросовестного выполнения обязанностей. Особенно заметна авангардная роль коммунистов среди механизаторов, где партию из 7 человек возглавляет В. Н. Красов. Не случайно подготовка почвы, весенний сев, уход за культурами производятся своевременно, с хорошим качеством.

В докладе секретаря партбюро бригады М. И. Садовниковой много внимания уделялось вопросам повышения ответственности коммунистов за судьбу урожая нынешнего года. Хотя коллектив отделения перевыполнил полугодовой план реализации овощей на 20 процентов, однако уровень производства продукции теплиц оказался ниже прошлогоднего.

Такое положение вызвало озабоченность коммунистов, и в их выступлениях прозвучали предложения, направленные на увеличение производства овощей открытого грунта, с тем, чтобы отделение не снижало, а повысило поставку продукции по сравнению с прошлым годом.

Бригадир А. П. Багров, например, высказался за использование культур с коротким сроком вегетации. Другие коммунисты предложили усилить контроль за сохранностью овощей, качественной уборкой. В частности, отмечалось, что сейчас хорошие виды на урожай капусты и других культур. По предложению тракториста А. И. Кузьмина, решено создать рейдовый отряд из коммунистов, активистов коллектива для предотвращения случаев хищения овощей.

В отделении немало молодежи. О работе с ней, о проблемах активного участия молодых труженников в производственной и общественной жизни говорила секретарь комсомольской организации отделения О. Д. Косарева. Коммунисты отметили, что «Комсомольский прожектор» оказывает положительное воздействие на культуру производства, качество работы. И нужно всячески поддерживать инициативу молодежи, заботиться о ней.

Обсуждая сегодняшние насущные вопросы, коммунисты смотрели и в будущее. Поэтому партийцы с заинтересованностью выслушали выступление коммуниста В. С. Войтера, который рассказал о проблемах строительства в отделении пленочных и зимних теплиц. Мнение участников собрания было единым: мобилизовать силы для ускоренного сооружения объектов.

В решении собрания, в одном из главных пунктов, отражено стремление коммунистов добиться безусловного выполнения социалистических обязательств, достойно встретить 60-летие образования СССР.

В. ОСИПЕНКО.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

17 августа в 14 часов в большом зале горкома партии проводится день лектора для председателей первичных организаций, руководителей секций и лекторов общества «Знание».

Темы: «Дружба народов СССР — могучий источник творчества масс» и «Советско-американские отношения». Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

НОВЫЕ КНИГИ

ОСИПОВ Валерий. Подснежник. Повесть о Георгии Плеханове. Серия «Пламенные революционеры».

Повесть «Подснежник» — первая в нашей литературе попытка художественного осмысления лич-

ности Г. В. Плеханова, выдающегося пропагандиста марксистских идей в России, руководителя группы «Освобождение труда», борца за научное материалистическое мировоззрение, сыгравшего значительную роль в духовном пробуждении России.

Состоялось совещание председателей рабочих и цеховых комитетов, председателей комиссий и страделегатов совхозов и колхозов района, на котором обсуждены задачи сельских профрагитивов в свете требований майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Докладчик председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства А. А. Андреев обратил внимание собравшихся на то, что выполнение в жизнь Продовольственной программы требует еще более настойчивой борьбы за культуру производства и коммунистическое отношение к труду.

В нашем районе определенные успехи в этом направлении достигнуты. Шесть сельскохозяйственных предприятий носят звание коллективов высокой культуры производства, четыре из них —

предприятия коммунистического труда. Готовятся документы для присвоения звания предприятия высокой культуры производства колхозу им. Ленина. Но есть еще коллективы, где организация производства оставляет желать лучшего, а отношение к труду со стороны некоторых рабочих недостаточно сознательное. Долг профсоюзных активистов — изменить такое положение.

Организацию социалистического соревнования на селе предстоит подчинить задачам выполнения Продовольственной программы. Прежде всего нужно поднять на должную высоту работу школ коммунистического труда и передового опыта, ибо передовой опыт

В Московском областном Доме науки, техники и передового опыта состоялось совещание работников Люберецкого производственного объединения «Завод им. Ухтомского», специалистов Госкомсельхозтехники СССР, Министерства сельского хозяйства СССР, представителей совхозов и колхозов Подмосковья. На совещании рассматривался вопрос о повышении технического уровня машин для заготовки сена в свете решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

В работе совещания участвовали заведующий сектором Отдела сельскохозяйственного машиностроения ЦК КПСС В. С. Пилто, секретарь МК КПСС И. М. Черепанов, первый заместитель министра машиностроения для животноводства и кормопроизводства Ю. Н. Писарев, заведующий промышленным отделом МК КПСС Б. И. Балашов, первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калинин, начальник отдела Госплана СССР И. И. Емельянов.

С докладом о работе Люберецкого производственного объединения «Завод им. Ухтомского» по обеспечению сельского хозяйства высокопроизводительными машинами для заготовки сена в свете требований майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС выступил главный инженер объединения В. П. Литвин.

Сельскому хозяйству — высокопроизводительную, надежную технику

Объединение, отметил докладчик, на базе широкой кооперации с заводами г. Москвы и области за последние три года втрое увеличило выпуск высокоэффективных косилок-плющилок КПС-5Г. В нынешнем году будет произведено 4,5 тысячи таких машин. Систематически разрабатываются и осуществляются мероприятия, направленные на повышение технического уровня, надежности и эффективности КПС-5Г, ротационной косилки КРН-2,1 и других машин.

Участники совещания подробно проанализировали проблемы производства, повышения качества эксплуатации и ремонта самоходной косилки-плющилки.

Об опыте использования КПС-5Г в хозяйствах Подмосковья рассказал заместитель начальника областного управления сельского хозяйства В. И. Лазутин. Хорошую оценку тракторному комбайну дал механизатор совхоза «Борец» Дмитровского района М. А. Коршунов.

В выступлениях участников совещания отмечалось, что КПС-5Г — современная высокопроизводительная машина, в конструкции которой заложены прогрессивные элементы, облегчающие труд механизатора. Косилка по основным техническим показателям не уступает аналогичным образцам зарубежной техники, получила высокую оценку ВДНХ СССР и Комитета по науке и технике СССР, признавшего КПС-5Г лучшей машиной 1980 года.

Вместе с тем качество некоторых узлов пока не отвечает современным требованиям по надежности, удельной материалоемкости. Сравнительно трудоемко и техническое обслуживание машин.

В рекомендациях, выработанных на совещании, указаны меры для дальнейшего повышения технического уровня, качества и надежности КПС-5Г и других машин, выпускаемых заводом им. Ухтомского.

В. ЧУЛКОВ.

ЗНАМЕНА — ПОБЕДИТЕЛЯМ СОРЕВНОВАНИЯ

Хорошо потрудились во втором квартале нынешнего года коллектив деревообрабатывающего комбината № 13. План по реализации продукции выполнен на 101,8 процента, по нормативу чистой продукции — 110,3 процента. Производительность труда повысилась на 14,6 процента, удельный вес продукции, вышедшей со Значком качества, составил 17 процентов, план по прибыли перевыполнен на 2,3 процента.

Совместным решением главы и президиума Московского городского комитета профсоюза рабочих строительства и промышленности строительных материа-

лов по итогам работы за II квартал нынешнего года деревообрабатывающему комбинату № 13 присуждено первое место в соревновании среди предприятий Врехмоспромстройматериалов с вручением переходящего Красного знамени.

По результатам соревнования предприятий и организаций Люберецкого района во втором квартале бюро горкома КПСС, исполком Люберецкого и Лыткарино-ского горсоветов, бюро горкома ВЛКСМ присудили ДОКУ № 13 первое место с вручением переходящего Красного знамени, диплома I степени и занесением на рай-

онную Доску почета.

На днях состоялось торжественное собрание коллектива комбината, на котором были вручены награды победителям соревнования. Переходящее Красное знамя Гламоспромстройматериалов вручил заместитель начальника главка В. П. Калашников.

С ответным словом выступил заместитель начальника цеха № 3 комбината В. Ю. Казылинский, прессовщица В. Н. Маленкова, бригадир Г. Варфенов, станочница Т. Н. Климович, исполняющий обязанности начальника цеха № 4 В. И. Малкин, директор комбината В. Н. Сняжкин.

НОВЫЙ РАЗРЕЗ В ЗАБАЙКАЛЬЕ



ЧИТИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Первые 25 тысяч тонн угля отправили на Читинскую ЭТЦ горняки нового Татауровского разреза. Всего полтора месяца потребовалось коллективу предприятия для проведения вскрышных работ и начала эксплуатации мощного угольного пласта.

К концу пятилетия горняки обязаны доставить годовую добычу угля в разрезе до полутора миллионов тонн.

НА СНИМКЕ (слева направо): ударники коммунистического труда машинисты экскаваторов В. Уваров и Г. Алексеев.

Фото Л. СВЕРДЛОВА. (Фотохроника ТАСС).

ДОРОЖАТ ЧЕСТЬЮ

В дни подготовки к форуму ВЛКСМ комсомольско-молодежная бригада полировщик оптического стекла под руководством Раисы Дубовой завоевала в упорном соревновании почетное звание коллектива им. XIX съезда комсомола.

Более 10 лет назад сформировалась бригада. С тех пор сменился состав, два года прошло, как бригадиром стала Р. Дубова, но крепко прижились здесь добрые традиции, и коллектив неизменно занимает передовые позиции в соревновании.

Многое решает то, что бригада работает на единый народ и рядом трудится лучшая на заводе наставница старший мастер Раиса Павловна Чукарева. Но и сами девчата молодцы — дорожат завованной честью, стараются упрочить комсомольскую славу коллектива цеха. Ведь наша цеховая комсомольская организация носит имя Николая Островского.

Участок у бригады не из легких, но девчата стараются максимально использовать резервы производства. На лицевом счету бригады с начала года более 300 рублей экономического эффекта.

Е. МАКАРОВА, секретарь цеховой комсомольской организации Лыткариноского завода оптического стекла.

ПРОФАКТИВ МОБИЛИЗУЕТ СИЛЫ

— важнейший резерв эффективности производства. Большие внимание следует уделять почтам и инициативам, родившимся на рабочих местах. Еще не отвечает требованиям майского Пленума ЦК КПСС постановка гласности соревнования, не используются возможности красных уголков в цехах, на фермах. Такое отношение к делу проявляет профсоюзный актив колхоза им. Дзержинского.

Коммунистическая партия и Советское правительство большие надежды возлагают на новые формы организации и оплаты труда сельян. Однако внедряются они медленно. Многие бригады, работая по подрядному методу,

не имеют своих советов. Это снижает их инициативу. Не созданы такие советы, например, в бригадах племобъединения «Петровское».

Нужно будить и направлять в русло выполнения Продовольственной программы инициативу рядовых труженников: смелее привлекать их к управлению производством, добиваться, чтобы на рабочих собраниях они высказывали свое мнение, были активными членами профгрупп.

Успех выполнения решений майского Пленума ЦК КПСС во многом зависит от создания лучших условий труда, быта и отдыха. В отдельных хозяйствах в этом плане достигнуты заметные

сдвиги. После реконструкции в птицеводческих цехах ТППО, в теплицах овошеводческих хозяйств условия производства приближаются к уровню промышленных предприятий. Замечательные бытовки получили животноводы совхоза «Ульянино» и колхоза им. Ленина. Новый клуб построен в ОПХ «Коренево»; растут здесь и жилые дома. А вот в племхозе «Фоминское» жилой дом строится очень медленно. Низка в этом хозяйстве и культура производства.

На собрании профсоюзного актива района выступили И. Е. Ильин из колхоза им. Ленина, Е. Д. Дробячев с Константиновского птицефабрики, Н. И. Гаврилова из ОПХ «Коренево» и другие. Собрание приняло соответствующее постановление.

Р. МИХАЙЛОВА.

НА МАЙСКОМ (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС поставлена задача объединить усилия сельскохозяйственного производства и обслуживающих его отраслей промышленности, строительства, транспорта, торговли и подчинить всю их деятельность общей конечной цели — производству высококачественных продуктов питания и своевременного доведения их до потребителей. Значительный вклад в решение этой задачи вносят строители треста «Обобстрой» № 2.

Претворяя в жизнь решения мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, наши строители воздвигли для жителей села благоустроенные дома, поликлиники, столовые. Константиново, например, превращено в образцовый поселок городского типа. За годы девятой и десятой пятилеток на селе выполнено строительномонтажных работ на 86 млн. рублей. Введено в эксплуатацию свыше 200 тысяч квадратных метров жилой площади, 2 школы и 6 детских учреждений, 26 коровников и 8 телятников.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации треста ежегодно направляют коллектив на выполнение планов сельского строительства. Эта работа проводится продуманно, целенаправленно. Все сельские стройки взяты под особый контроль советом бригадиров. На объектах широко внедряются передовые формы организации и оплаты труда. 80 процентов объема строительномонтажных работ выполняется методом бригадного подряда, который помо-

РЕШЕНИЯ МАЙСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ

СТРОИТЬ ДОБРОТНО, ВЫСОКИМИ ТЕМПАМИ

гают досрочно ввести объекты в эксплуатацию. Эту же цель преследует создание укрупненных комплексных бригад конечной продукции. Одна из таких бригад успешно ведет строительство объектов госплемзавода «Петровское».

Застройку опытно-производственного хозяйства «Коренево» осуществляет комплексная бригада Алексея Григорьевича Музыки, ежедневно выполняющая работ на 500 тыс. руб. В 1981 г. этот коллектив выполнил план на 120 процентов, обеспечил рост выработки. Эффективность по личным счетам составила около 9 тыс. рублей. В бригаде работают высококвалифицированные специалисты — монтажники А. А. Голубев, А. А. Ермаков, каменщики В. Н. Данилов, Н. М. Делларека и другие.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие треста намерены внести весомый вклад в выполнение Продовольственной программы. Коллектив обязался завершить пятилетний план строительномонтажных работ на объектах Нечерномезья за четыре с

половиной года, а план текущего года — к 15 декабря. Программа первого полугодия по сельскому строительству выполнена за 5 месяцев. Досрочно введены два жилых дома: для племсовхоза «Ульянино» и колхоза им. Ленина. До конца года предстоит ввести еще три дома, две школы, а также коровник, селекционный центр, первую очередь тепличного комбината колхоза им. Дзержинского. Есть уверенность, что план года также будет выполнен раньше срока.

Майский Пленум ЦК КПСС нацеливает нас на то, чтобы максимум внимания уделить современному вводу в действие тех объектов агропромышленного комплекса, которые позволяют в короткий срок дать наибольший прирост продуктов питания. Крупное звено агропромышленного комплекса — завод имени Ухтомского. На него возложены большие задачи по увеличению выпуска машин для заготовки сена. Поэтому для нас, строителей, реконструкция завода — первейшая задача. Решаем ее с повышенной ответственностью.

Только за последние пять лет на заводе им. Ухтомского введены корпуса № 76 и № 1 общей площадью 25000 кв. метров. В 1982 году здесь необходимо ввести комплекс объектов, в том числе промышленный корпус № 2 площадью 7000 кв. метров. Со значимостью объекта, коллективом строительно-монтажного управления № 1, обсуждая на собрании материалы майского Пленума ЦК КПСС, проанализировав свои возможности и рассмотрев сроки сдачи корпуса. Инициатива строителей выразилась в том, что они решили возвести корпус досрочно, к 7 ноября этого года.

Для труженников сельскохозяйственных предприятий (ОПХ «Коренево», совхоза им. Моссовета, Томлинского птицеводческого объединения, колхоза им. Ленина, госплемобъединения «Петровское») будет сдано за пятилетку более 35 тысяч кв. метров полезной площади жилых домов улучшенной планировки и ряд объектов производственного назначения. Большое внимание уделяем применению эффективных и качественных строительных материалов, что и позволяет сокращать сроки строительства зданий.

Продолжим внедрение передовых форм организации работы на сельских объектах. Коллектив приложит все силы, опыт и умение, чтобы с честью выполнить возложенные на него задачи, будет строить прочно и высокими темпами.

И. КРУПНИН,
управляющий трестом «ОСОБСТРОЙ» № 2.

НАХОДКИ НОВАТОРОВ

Примените их у себя

ОПРАВКА ДЛЯ ОБРАБОТКИ ТОНКОСТЕННЫХ ЦИЛИНДРИЧЕСКИХ ДЕТАЛЕЙ может применяться в различных отраслях машиностроения. Предложенная оправка — гидравлическая. С ее помощью обрабатывают детали на токарном станке.

Оправку с коническим хвостовиком устанавливают в шпиндель станка. Деталь ставят на корпус, закрепляют винтом, перемещающим поршень. Под давлением масла перемещаются плунжеры с установленными на них сегментами, которые равномерно распределяют усилие и обеспечивают надежное крепление детали.

С помощью такой оправки можно обрабатывать тонкостенные детали типа кольца, втулка с толщиной стенок до 2,5 мм без искажения их формы.

СВЕРЛИЛЬНАЯ ДЕВЯТИШПИНДЕЛЬНАЯ ГОЛОВКА для сверления сразу девяти отверстий диаметром до 10 мм в различных штифтовых деталях разработана в Сходне на мебельно-строительном комбинате № 1.

В составном алюминиевом корпусе на подшипниках качения смонтированы 9 шпинделей с шагом между ними в 32 мм. Составит головка из корпуса, крышек, шестерен, вала-шестерни, подшипников, полумуфты, колыша и шпонка. На шпинделях между подшипниковыми осями установлены шестерни, которые зацепляются с соседними шестернями и образуют единый блок.

Головка приводится во вращение от вала-шестерни, соединенного посредством полумуфты с валом электродвигателя.

Головку можно монтировать на присадочные станки, работающие в автоматическом и полуавтоматическом режимах.

СТАНОК-АВТОМАТ ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ РЕЗИНОВЫХ КОЛЕС ИЗ ШЛАНГОВ сконструировали радиола и изобретатели Г. Орехово-Зуево. Он состоит из привода, подающих валков, храпового механизма, подвижного и неподвижного ножей. Движение к исполнительным механизмам передается от электродвигателя через червячный редуктор, на выходном валу которого установлены два кулачка. Один из них общает вращение подающему валу, второй — возвратнопоступательное движение ползуну с закрепленным на нем режущим ножом.

Предложенный станок-автомат используется для изготовления резиновых колес из шлангов диаметром 14х2 мм. Производительность станка — 2700 штук в час. Его внедрение обеспечивает высокий экономический эффект.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г.о., Люберцы, ул. Электрификации, 26, МособлЦНТИ.

Я. ЯДЛОВСКИЙ,
Ужгород, к.р.р. ТАСС.

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ПРИ ЛЮБОЙ ПОГОДЕ ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

РАБОТА в парниках очень трудоемкая, поэтому в совхозе им. Моссовета парниковый способ выращивания овощей постепенно заменяется тепличным. На сегодня под стеклянными рамами возделывают витаминную продукцию лишь одна бригада — Мария Ивановна Могиленко.

Здесь нет искусственного обогрева, вместо него — биотопливо да теплые солнечные лучи, проникающие сквозь стеклянные рамы. А случится заморозок — парники укрывают матами. Такой довольно примитивный способ все же дает возможность получать в полудачищенном грунте раннюю зелень салата, укропа, рассаду для капустных плантаций; а после всего этого, в третью очередь, еще и огурцы. Сколько же раз пришлось укрывать и раскрывать растения в ненашиный капризный по погодным условиям сезон совхозным парниководам!

Но заботы их и хлопоты окупаются с лихвой. Первая очередь овощей шла туго из-за холодов. Выращивать рассаду уже было поздно. А урожай огурцов радует. Особенно удалась эта культура в комсомольско-молодежном звене Веры Холяковой. А ведь опыт работы в парниках небольшой, до этого звено трудилось в

поле. И вот в последний сбор почти каждая пара парниководов сдала по 2 тонны сочных плодов.

У Веры Холяковой и ее напарницы комсорга Лидии Барышевой 40 рам, под которыми сейчас растения в полной силе. А когда они плодоносят, их надо регулярно поднимать, подкармливать, вести другие виды ухода. Дважды в неделю — сбор и сдача продукции. Тут уже работа каждой пары налицо. У Веры и Лиды сборы по две тонны и более. Сидящие они и у Галины Захаровой, Людмилы Шенюковой, Светланы Савкиной, Татьяны Гимановой. Радуются молодые овододелы: уже в первый год осуществления Продовольственной программы они смогут внести в общее дело солидный вклад.

— Работать хуже других мне не пристало, — говорит звеньевая. — Стараюсь, чтобы урожай был как можно выше. Но с нашими девчатами соперничать нелегко: умелые, настойчивые. Днем ухаживают за растениями, а ночью по очереди участвуют в охране урожая. И все это, чтобы выполнять принятое обязательство.

Д. КУЗНЕЦОВ,
студент МГУ.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ ДУШЕВНАЯ ТЕПЛОТА

Я — ветеран Великой Отечественной войны. В последнее время мне все чаще приходится обращаться к врачам — дают знать себя полученные ранения. Второй год я лечусь у терапевта Люберецкой поликлиники № 3 Валентина Михайловича Веретенникова. Это высококвалифицированный специалист, человек внимательный, чутко относящийся к своим пациентам. Она всегда говорит с

ними не только о болезнях, но и интересуется их делами, проблемами.

К ветеранам войны в этой поликлинике относятся с большим уважением, обслуживают быстро, помощь оказывают действенную. Спасибо вам, дорогие товарищи, за профессиональное умение, душевную теплоту и щедрость.

В. ФАТКИН,
г. Люберцы.

Не по-хозяйски

В поселке ВУГИ есть несколько домов, подведомственных ЖКК треста «Обобстрой» № 2. Зачастую фонари на столбах уличного освещения в этих домах горят и днем. Вот и сейчас, в 17 часов дня, я сижу и пишу вам «при свете» уличного фонаря, который пытается соперничать с солнцем.

Неоднократно обращались мы к управдому, но результатов никаких. Фонари горят по-прежнему и глубокой ночью, и днем.

О какой же экономии электроэнергии мы можем говорить, когда у нас на глазах она расходуется впустую. Это не по-хозяйски.

Я. ЗЕНЧЕНКОВ,
г. Люберцы.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

Под таким заголовком в газете были опубликованы материалы рейда ГК НК и «Люберецкий правды» по столовым нашему району. В статье говорилось о том, что еще не на всех предприятиях общественного питания ведется борьба с потерями.

Ответ на критическое выступление газеты прислала директор Люберецкого треста столовых Е. П. Незнамова. Она сообщила: «Статья была обсуждена на расширенном совещании директоров и заведующих производством столовых.»

С работниками кухни проведен семинар по соблюдению техноло-

„ПОТЕРИ ЕСТЬ“

гии приготовления блюд, разнообразных гарниров. Расширен ассортимент овощных блюд и холодных закусок.

Работниками торгово-производственного отдела треста была произведена повторная проверка столовых, о которых говорилось в статье, результаты ее показали, что отмеченные недостатки устранены.

Со стороны рабочих контролеров осуществляется ежедневный контроль за работой столовых.

В торговых залах предприятий общественного питания вывешены плакаты, напоминающие о бережном отношении к хлебу.

ВНИМАНИЕ: ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ

Во многих хозяйствах Закарпатье, несмотря на достаточное количество фуража, молочное стадо во время зимовки последних лет удоями не блистало. Причина — бедный дефицит. Поэтому животноводы и начали изыскивать дополнительные резервы для предотвращения нехватки протеина.

Следуя подсказке народной агрономии, специалисты присмотрели к лядвину роговому — неприхотливому бобовому растению, однако устойчивому против засухи и переувлажнения. Сотрудники Горно-Карпатской сельскохозяйственной опытной станции отобрали более 130 его популяций, испытали их, разработали научно-обоснованные реко-

И ДИКОРАСТУЩИЕ ПОМОГАЮТ

мендации по выращиванию культуры. Выяснилось, что по питательности это растение, которое, кроме всего прочего, насыщает почву азотом, почти не уступает люцерне. Фосфора и калия в нем больше, чем в других кормовых травах. Но и это не все. В сене лядвину рогового, заготовленного в стадии его цветения, почти 16 процентов протеина, 15 — белка, 30 — безазотистых экстрактивных веществ, есть жиры, много других важных для жизнедеятельности животных компонентов.

При скармливании животным такого сена заметно увеличиваются их привесы и молочная продуктивность. Растение придает молоку приятный вкус, а маслу—

красивый желтый оттенок.

Особенно высокий кормовой эффект дает сочетание лядвины в посевах с райграсом. Лядвине мирно уживается в травостоях с другими растениями и не угнетает их. Однако легко занимает место «выпавших» и держится по сей день и больше лет, обеспечивая высокие сборы зеленой массы. Это свойство особенно ценно при закладке долгосрочных и переносных сенокосов, в частности, на освоенных площадях.

Теперь лядвиной в Закарпатье обогащают культурные пастбища, а также засевают отдельные площади для получения высококачественного корма и семян.

Я. ЯДЛОВСКИЙ,
Ужгород, к.р.р. ТАСС.



По 850 центнерам кормовой свеклы с гектара обзаводилось выращивать звено Ю. П. Кирина из колхоза им. Дзержинского. Несмотря на вынужденный пересев поля коллектив не отступает от намеченного рубежа, ведет тщательный уход за культурой в течение всего лета.

НА СНИМКЕ: звеньевая Ю. П. Кирина закончила очередное рыление междурядий. Фото С. КОСЬЯНОВА.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Физкультурой и спортом в Люберецком районе активно занимаются около 70 тысяч человек. Спортивные клубы, группы здоровья и общеобразовательной подготовки, самые различные спортивные секции есть во всех городах и поселках нашего района — при промышленных предприятиях и организациях, в учебных заведениях, по месту жительства.

14 августа — День физкультурника. Его будут праздновать любители спорта всей страны. В этот день на стадионах, спортоплощадках и нашего района пройдут массовые старты физкультурников — кроссы, забеги, игры в футбол, волейбол и т. д., на которые выйдут люди самого разного возраста, целые спортивные бригады, семьи.

На люберецком стадионе «Торпедо» состоится финал кубка по футболу, традиционно проводящегося в честь Дня физкультурника.

В этот день на «старте здоровья» выйдут многие тысячи жителей нашего района, и не только активисты физкультурного движения, но и те, кто хочет приблизиться к нему, заниматься спортом в дальнейшем. Все на массовые старты!

ПРАЗДНИК — НА НОВОМ СТАДИОНЕ

НА ЛЮБЕРЕЦКОМ заводе и велосипедную секцию. О том, как идет спортивная жизнь на заводе, каждый может узнать из информационных стендов, находящихся у комнаты ДСО в заводоуправлении.

Новый импульс в спортивную жизнь завода вызвало постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем подъеме массовости физкультуры и спорта». На него мы ответили делом — скоро заканчивается строительство заводского стадиона. Причем, строили его сами рабочие — любители спорта, комсомольцы. Уже готовы футбольное поле, трибуны. Прокладываются беговые дорожки, устанавливаются домики для раздевалок,

здесь же будут и душевые. На стадионе появится городошная площадка, а рядом со стадионом — тренировочная.

День физкультурника мы будем праздновать на новом стадионе. И конечно, теперь, когда для этого есть все возможности, физкультурой и спортом станут заниматься все желающие заводчане. Перед нами стоит новая задача — сделать все для того, чтобы по большому счету наших бригад, цехов, отделов можно было смело сказать: «Этот коллектив — спортивный!»

И. КИРИЛЛОВ,

председатель профкома завода торгового машиностроения

ГЛАВНОЕ — ЗДОРОВЬЕ

ЛЮБЕРЕЦКИИ учебно-спортивный комбинат ДСО «Спартак» жители нашего города называют «Дворцом спорта». И не только потому, что здесь проходит множество соревнований районного, республиканского, всесоюзного ранга. Двери комбината всегда распахнуты для тех, кто хочет приблизиться к активным занятиям физкультурой и спортом.

В группы здоровья (их две) могут вступить люди всех возрастов. Занимаются в них и те, кому за шестьдесят и более лет. В распоряжении участников группы — городской стадион, бассейны, спортивные площадки и залы. Занятия проводят опытные тренеры

В. А. Телятников и В. И. Подъяблоский.

А о популярности клуба любителей бега говорить не приходится, Люберечане не один раз в году видят, как совершают пробеги его участники по улицам города, поселков района. Приглашают членов клуба принять участие и в самых различных массовых пробегах, проводимых в стране. Вот и в «Марафоне мира» (Москва — Ленинград) побегут семеро люберечан.

Каждую субботу собираются в комбинате сотни жителей города, желающие посвятить выходной

день занятиям физкультурой и спортом. Волейбол, баскетбол, борьба, бокс — тренеры и инструкторы по этим видам спорта дают консультации, проводят игры и бои.

Для школьников в комбинате организованы школы баскетбола, бокса и борьбы. Немало спортивных талантов выявилось в этих школах. Но на тренировки продолжал приходиться и те, кому уже даже за тридцать — работники комбината считают, что главное в их работе не спортивные достижения, а приобщение к занятиям физической культуры, которые несут с собой здоровье, на долгие годы сохраняют высокую жизненную активность.

Ю. УСАНОВ.



Лето... Молодость... Хорошее настроение...
Фотоотзд М. СОРОКИНА

Редактор П. В. СПИРОВ.

БУДНИ МИЛИЦИИ

ВДИТЕЛЬНОСТЬ ПАТРУЛЯ

Несколько дней назад в г. Лыткарино на очередную вахту по охране общественного порядка заступил комсомольско-молодежный экипаж патрульной машины в составе младших сержантов В. Б. Петухова, М. В. Утина и старшего сержанта М. П. Елифанова. Водитель М. В. Утин занял привычное место за рулем, сорко, как и его товарищи, осматривал дорогу и прилегающие улицы.

В половине первого ночи неподалеку от колхоза им. Ленина внимание патрульных привлекли двое мужчин с велосипедами и объемным рюкзаком. Сейчас особое значение придается охране урожая, и у патрульных возникло предположение: не колхозные ли овощи похитили неизвестные. Вороватая настроенность обоих словно подтверждала предположение работников милиции относительно помыслов ночных путешественников. На вопрос, что, мол, везете в столь поздний час, один из неизвестных ответил: — Картошку от брата.

В дежурной части милиции выяснилось, что в рюкзаке... девять краденых кур. Задержанные похи-

тили их, как и велосипеды, из сараев жителей домов, расположенных вблизи дачного сектора ЗИЛА.

Выяснились и другие подробности. Например, один из похитителей — житель г. Лыткарино тридцатитрехлетний А. Глебов, монтажник московского специализированного ремонтно-строительного управления. А его спутника двадцатипятилетнего И. Ярославцева занесло издалека. Некоторое время назад, когда он проживал в наших краях, его осудили за многократное. Но испугавшись вину честным трудом этот человек не пожелал и, скрывшись, прибыл в Лыткарино.

Краже кур и велосипедов предшествовала пытка, в конце которой оба и договорились совершить преступление. Теперь они привлекаются к уголовной ответственности по ст. 144 части II УК РСФСР.

Работники милиции, проявившие бдительность при патрулировании, представлены к поощрению.

А. ЯШКОВ,
заместитель начальника
Лыткаринского ОВД

ДЕТСКАЯ ХОРЕОГРАФИЧЕСКАЯ СТУДИЯ

при Люберецком Дворце культуры объявляет набор учащихся на 1982—1983 годы.

За справками обращаться по телефону 553-19-82.

2—3

Объявления • РЕКЛАМА

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50

объявляет прием учащихся на 1982 — 1983 гг. Училище готовит квалифицированных рабочих следующих специальностей:

Со сроком обучения 3 года — токарей, слесарей механосборочных работ, электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, монтажников радиоаппаратуры и приборов.

В эти группы принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. После окончания училища специалисты получают диплом о присвоении квалификации и законченном среднем образовании. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и получают денежное вознаграждение.

Со сроком обучения 1 год — токарей, монтажников радиоаппаратуры и приборов, электроаппаратурщиков, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, электросварщиков, фрезеровщиков, маляров-штукатуров.

В эти группы принимаются юноши и девушки со средним образованием. Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 руб. в месяц, учащимся по специальности токарей — 70 руб. в месяц. Занятия ведутся в новом комплексе. Учебные кабинеты оснащены современными техническими средствами обучения. В училище имеются спортивный зал, актовый зал на 500 мест, библиотека на 100 тысяч книг и столовая на 220 мест. Работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества, предметные кружки.

Отличники учебы направляются в вузы. Прием заявлений ежедневно с 9 до 17 часов, кроме воскресенья. Начало занятий — 1 сентября 1982 г.

Адрес училища: г. Дзержинский Люберецкого района, ул. Советская, дом 3.

Телефоны: 553-00-01, доб. 59-91, 51-95, 172-90-02.

Проезд: от ст. метро «Кузьминки» авт. 347 до конечной остановки или с Казанского вокзала до ст. Люберцы, далее авт. 21 до ост. «ГПТУ-50».

7—10

ТОМИЛИНСКОЕ ПОСПО

принимает от населения овощи, фрукты урожая 1982 года со своих приусадебных участков (цены — по договоренности).

Обращаться по адресу: Томинино, ул. Толстого, 25 (правление); промаг № 1 (около железнодорожной платформы); промаг № 2 (ул. Гаршина). Телефон для справок 553-00-20, доб. 1-94.

3—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 49 Люберецкого промторга приглашает вас на выставку-продажу канцелярских товаров, которая проводится с 11 по 14 августа. Посетите наш магазин.

Адрес магазина: г. Люберцы, 115-й квартал, ул. Юбилейная. Проезд: от ст. Люберцы авт. 21, 24, 305, 27, 28 до ост. «Мальчишки».

2—2

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «ПРОСЛАВ МУДРЫЙ» (2 серии) — 11, 13-15, 17, 20; (малый зал) — «ДЕВУШКА И ГРАНД» — 10, 12, 14-25, 16-15, 18-30 (узд. программа), 21.
Завтра: (большой зал) — «ПРОСЛАВ МУДРЫЙ» (2 серии) — 11, 13-15, 17, 20; (малый зал) — «ДЕВУШКА И ГРАНД» — 12, 14-25, 16-15, 18-30 (узд. программа), 21.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: «НОЧЬ КОРОТКА» — 11; «В ПОСЛЕДНЮЮ ОЧЕРЕДЬ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.
Завтра: «В ПОСЛЕДНЮЮ ОЧЕРЕДЬ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

МАЛАХОВСКИЙ КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ТАНА ТРЕТЬЕЙ ПЛАНЕТЫ» — 10; «ВНЕБРАЧНЫЙ СЫН» (2 серии) — 11-30, 14, 17, 20.
Завтра: «ВНЕБРАЧНЫЙ СЫН» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО
Сегодня: кинофестиваль «СОЮЗ РАБОТНИКОВ», посвященный 60-летию образования СССР — 18 час. (вход свободный).
Завтра: «ШЕСТОП» — 13, 18 час.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

Завтра: диско-студия «Апрель» проводит большую эстрадно-танцевальную программу с демонстрацией кинофильмов. Начало — 20.30.

19.45 Документальный фильм.	21.00 Время!
20.00 «Спокойной ночи, малыши».	21.35 Авиационно-спортивные праздники.
20.15 Здоровье.	22.35 Футбольное обозрение.
21.00 Время.	23.05 Новости.
21.35 «Легкая вода» Фильм.	ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА
МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА	8.00 На зарюку ставься!
19.00 Москва и москвичи.	9.20 «Легкая вода» Фильм.
19.30 «Горьчество народом мира».	10.30 Народные мелодии.
20.15 «Спокойной ночи, малыши».	10.45 В мире животных.
20.30 Праздник учащихся ПТУ Латвийской ССР на ВДНХ в Москве.	11.45 Фильм — детям «Отряд Труба» нева сражается».
21.00 Время.	13.15 Движение без опасности.
21.35 Реклама.	13.45 Киноагорама.
21.50 «Жизнь и книги дяди Гиляя».	15.15 Рассказывают наши корреспонденты.
22.15 Московские новости.	15.45 «Наша биография» Фильм 37-й — «Год 1953-й».
ВОСКРЕСЕНЬЕ 18 АВГУСТА ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА	16.40 Концерт.
8.00 Время.	17.40 «Галатhea» Фильм. 3-я серия.
8.45 «Горьчество народом мира».	19.40 Концерт.
9.30 Будильник.	20.00 «Спокойной ночи, малыши».
10.00 Служу Советскому Союзу!	20.15 Концерт.
11.00 Здоровье.	20.25 Выступление членов жюри VII Международного конкурса имени П. И. Чайковского.
11.45 «Утренняя почта».	21.00 Время.
12.15 Советский Союз глазами зарубежных гостей.	21.35 «Как исправил папу» Фильм.
12.30 Сельский час.	МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА
13.00 Музыкальный юкск.	18.00 «Москва». Кинообозрение.
14.00 Документальный экран.	19.10 Это вы можете.
14.50 «Поет ковчег» Фильм-спектакль.	20.00 Реклама.
16.05 Клуб кинолюбителей.	20.15 «Спокойной ночи, малыши».
17.05 Документальный фильм.	20.30 Концерт.
18.00 Международная панорама.	21.00 Время.
18.45 Сегодня: День Воздушного Флота СССР.	21.35 Справочное бюро.
19.00 Концерт.	21.50 Вечер классической опереты.
19.40 «Сдается квартира с ребенком».	22.55 Московские новости.
Фильм.	

НАШ АДРЕС И ТЕЛФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответствен. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л 09802

Высокая печать. Объем 1 п. л.

Зак 3797